Treibhausgasemissionen und Endenergiebedarf der Industrie im Szenario KNmin Abbildung 82
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* Chemie umfasst Herstellung chemischer Grundstoffe. Weitere, weniger energieintensive Zweige der chemischen Industrie sind in
,Sonstige Industrie” enthalten.

** Sonstiges: enthalt Verwendung von nichtenergetischen Produkten aus Brennstoffen und von Losemitteln, Elektronik-Industrie,
Anwendungen als 0DS-Ersatzstoff, Sonstige Produktherstellung und -verwendung sowie andere Produktionen

*** £0r 2016 gibt es eine geringfugige Abweichung von den AG-Energiebilanz-Daten aufgrund der Modellierung der energieintensiven
Industrien auf Prozessebene sowie des Einbezugs des bauwirtschaftlichen Verkehrs.
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